

GuangBo广博文具
全球领先文具供应商

WCBA 特刊

中国好文具
办公文具 学生文具 财务文具

年轻队员失误多发挥不稳定

八一广博女篮以一场失利告别2013

□记者 朱尉

昨晚，在2013年的最后一场比赛中，八一广博女篮在杭州客场以74:84的比分输给了浙江女篮。主教练隋菲菲说，最大问题还是年轻队员们发挥不够稳定。

昨晚的比赛从一开始就被浙江队所控制。八一广博的姑娘们一下子不大适应，比分持续落后。这样的节奏持续了整个上半场。

在上半场只剩下2秒钟的时候，浙江队投中一个压哨3分球，把比分暂时定格在50:30。隋菲菲脸上很无奈，摇摇头提前离开。整个上半场，八一广博女篮的姑娘们失误连连，手感不佳，而浙江队的高颂两分球8投7中，三分球2投1中，得到19分。

昨晚陈楠没有出现在球队中，记者了解到，她这几天因为身体需要定期检查，回北京去了，什么时候能回来还不确定。

没有了陈楠，针对上半场年轻队员失误太多的情况，隋菲菲不得不派上久未出

场的老将张晓妮来稳定军心。张晓妮右手中指和无名指因有伤还包扎在一起，但也必须上场带一带年轻队员们了。

老将出马，虽然能暂时稳定住局面，无奈浙江队领先幅度很大，外线投篮很准，八一广博在最后也只能无奈地以一场失败告别2013年。

比赛结束后，隋菲菲叫住孙梦然，一直跟她说着场上的失误和需要注意的地方。“我们作为年轻球队进入状态还是比较慢，而且失误过多，很致命。”赛后的新闻发布会上，隋菲菲说，一方面是自己球队发挥不稳，另一方面对手发挥得也确实很出色。

在祝福所有来看球的球迷新年快乐之后，隋菲菲表示，“我只能说还是希望在新年（队员们的发挥）能有所改善吧。”

跟隋菲菲来参加新闻发布会的张晓妮也告诉记者，相对来说浙江队比较成熟，这也是八一广博女篮在成长路上需要面对和学习的。

李昕没有幻想总冠军

一个多月以后，记者再次见到浙江女篮主教练李昕时，仿佛时光倒流，她依然穿着墨绿色的西装外套，再配上黑色的西裤和皮鞋，跟记者去年11月23日在鄞州主场看见她时没有任何区别。

而李昕在球场边上的表现也依然令人印象深刻，说起话来风风火火，着急的时候大吼大叫，很符合2013年的一个热词——“女汉子”。

在本赛季还没开赛的时候，李昕遇到手下6名队员罢训的“大事件”，不过浙江女篮俱乐部坚决支持李昕，而李昕自己也没有气馁，在联赛中索性“放开”卞兰、陈晓丽等大牌球员，直接开始锻炼年轻队员。

昨晚的比赛中，卞兰和陈晓丽并没有出现在球队的大名单中。李昕说卞兰是因为去云南打完客场后，低烧不退，所以回家休养去了，希望养好病后能有好状态。

从目前的情况来看，大牌球员的缺阵并没有对浙江队造成太大的影响，董雪梅、申彬彬、石一童等原本浙江省队的队员们在李昕的调教下，在联赛中飞快成长起来。出生于宁波的董雪梅昨晚得到了15分并有5次助攻，表现突出；申彬彬虽然得分不如董雪梅，但在外线投中3个三分球，大长了浙江队的士气。

赢下这场比赛后，浙江队目前排在积分榜第5位，进入季后赛无虞，但如果想要实现冲冠目标，那目前的成绩就差强人意了。在卞兰、陈晓丽缺阵，外援格里娜不够成熟，年轻队员发挥还不算稳定的情况下，想要冲冠显然还是困难重重。

李昕赛后只谈了谈比赛，“今天防守不错，但下半场打得不够专注。”至于冠军，李昕其实早就表示过，比赛还是需要一场场去打，她没有幻想拿总冠军。

第二次手术后 舒马赫“略有好转”

据新华社电 负责救治德国老车王舒马赫的法国格勒诺布尔大学医疗中心(CHU)昨天再度召开新闻发布会，介绍了舒马赫的最新情况。医院方面指出，舒马赫于当地时间2013年12月30日晚间接受了第二次手术，手术时间为近2个小时，医院方面“在没有任何风险的情况下处理了舒马赫颅内左侧的一个血肿”。术后，舒马赫的情况“略有好转”，不过“情况依然严重”，舒马赫“尚未脱离危险”。

医院方面的消息还指出，舒马赫现在仍然处于人工昏迷状态，目前没有考虑为其进行第三次手术。不过，由于舒马赫的情况“没有进一步恶化”，而且“略有好转”，所以为下一步救治“赢得了时间”。

曾7次夺得F1世界冠军的舒马赫当地时间2013年12月29日上午在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外。根据滑雪场发布的消息，舒马赫不慎摔倒在一滑道外区域，头部右侧与一块岩石相撞。



张国立将主持央视春晚

距央视2014年春晚还有一个多月的时间，昨天有多家媒体报道，张国立已基本确定担任主持人，华少也将亮相，不过他并不是主持人，而是参与语言类节目的演出。

据报道，央视马年春晚还将延续6人阵容，除了4位专业主持人外，另两位嘉宾主持由影视大腕担任。据悉，在央视名嘴中，董卿、李思思、毕福剑和李佳明入选可能性最大。其中董卿已经连续9年主持春晚，在观众中口碑一向不错。加上此前春晚的几次审查董卿频频现身现场，她再次“中标”并不让人意外。

而两位嘉宾主持中，张国立已经基本确定。这是因为，首先，张国立作为马年春晚总策划，对于晚会整体思路非常熟悉，这本身就是个优势。另外，熟悉张国立的人都知道，他不止是个好演员，更是

个妙语连珠的好主持人。此前，他曾主持过金鸡奖、中国电影导演协会表彰大会等多个大型活动，冷幽默的主持风格备受好评。甚至有消息称，张国立将穿着大褂、提着灯笼上台。

之前曾有消息称，何炅、谢娜很有可能登上央视春晚舞台担任主持人。不过，据知情人透露，央视春晚主持人阵容会有外援，但不会有太大的变化，何炅、谢娜主持央视春晚这事儿完全不靠谱。春晚组初期，确实曾有央视高层推荐过这两个人。但大部分主创觉得何炅、谢娜的主持风格太娱乐化，太难掌控，不太适合央视春晚，而马年春晚总导演冯小刚也从来没有提及过这二人。而可以肯定的是，“中国好舌头”华少肯定不会担任春晚主持工作，但他将会在语言类节目中有精彩表现。

本报综合报道

《文学港》改版半年见成效

□记者 顾嘉懿

本报讯 记者昨天从《文学港》杂志社举办的新春茶话会上获悉，在刚刚过去的2013年，共有七八十篇在《文学港》上发表的作品被全国各类文学刊物选用，《文学港》所刊登文章的质和量都较往年有了极大提升。

《文学港》杂志自从2013年7月从双月刊改版为月刊后，在市文联的支持下，实行了一系列的革新之举，包括提高稿酬，组建宁波市文学期刊联盟，设立了10万元的刊物年度大奖等，从而使《文学港》的知名度在短时期内得到极大提升。主编荣荣表示，变化最明显的是来稿的数量大幅上升，质量显著提高，刊物的影响力明显扩大。

据不完全统计，去年共有七八十篇在《文学港》上发表的作品被各类刊物选用，其中，数十篇小小说、中短篇小说被国内知名文学刊物选载。如刊发于《文学港》2013年第10期的余同友的短篇小说《白雪乌鸦》被《小说选刊》2013年第11期头条选用，王威廉的中篇小说《魂器》、宗利华的短篇小说《水瓶座》、朱山坡的短篇小说《惊叫》、曹军庆的短篇小说《请你去钓鱼》分别被《中篇小说选刊》、《小说选刊》、《海外文摘》等选用，在被选频率上跟国内顶尖的文学刊物相较也毫不逊色。

百业资讯



广告垂询电话:87250202
87348429

宁波市公安局交通警察局宁波港大队 搬迁通告

宁波港大队将于2014年1月9日搬迁至新办公楼(地址:镇海区沿江东路323号)。大队部、交通事故、交通秩序、交通违法处理及车管所均在新楼办公，联系电话不变。

宁波市公安局交通警察局
宁波港大队

减资公告

根据2013年12月30日股东(大)会决议，宁波银鹏建筑装饰工程注册资本从150万元减至10万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

宁波银鹏建筑装饰工程有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波江东亚速丰货运代理有限公司

盛姻婚介

牵手元旦，38岁离异无孩，有房，私营食品批发多年，年收入15万一年，岁月的沉淀让她更淡雅从容，经历过人生的风雨，只想寻一位人品好，彼此信任理解忠诚的男士相伴一生，漫漫的人生路希望有你牵手(年龄50-36岁地区贫富不限)无房可上门，双方性格合得来春节一起外出旅游，你愿意吗？
13250935673
刘向跃
黄国明
叶爱珠

梦你圆婚介

离异不育女54岁，中等身材，性格随和，有女人味，肤白显年轻，有劳保，有房二套，她办服装厂多年，几年前丈夫有了外遇而离，伤心欲绝的她在亲人的劝慰下重新振作起来，现在希望寻找一位健康人品好，实实在在能相互照顾，有缘近期完婚，地区、条件，年龄不限，见面双方满意可到女方家去看。(来者随带证件)欢迎单身男女来电免费登记。
委托15058248226

遗失灵活就业证，证号为HNSN120544，声明作废。邵佩伟
遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2012年9月21日核发的工商营业执照正副本各一本，注册号为：330203000100288，声明作废。
遗失宁波市国税税务登记证正、副本各一本，证号为：330283000108939，声明作废。
奉化升立机械有限公司

遗失宁波市工商行政管理局2013年1月22日核发的工商营业执照正、副本各一本，注册号：330203563869551，声明作废。宁波风动贸易有限公司
遗失银行开户许可证一本，开户银行：中国银行宁波市分行，核准号：J3320018141804，声明作废。
遗失宁波市国税税务登记证正、副本各一本，证号：

遗失宁波市工商行政管理局2013年1月22日核发的工商营业执照正、副本各一本，注册号：330203563869551，声明作废。宁波风动贸易有限公司代码号为56386955-1组织机构代码证书正本1本，流水号为330200-109180，副本1本，流水号为330200-109180-1，IC卡1本，有效期至2017年1月18日，声明作废。
遗失宁波市城镇大龄失业人员灵活

就业登记证，编号为：JBKP120133，声明作废。
遗失电工进网作业许可证一本，电工证编号：141712-004715，声明作废。
遗失浙江省宁波市地方税务局通用

手发票一份，号码为01528677，声明作废。
宁波海曙亚英商务信息咨询有限公司
遗失生育发票一份，发票号为1253017226，金额6488.44，声明作废。
叶爱珠